



Избрана мера пресечения двум юношам, подозреваемым в приготовлении убийства



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 14 и 15-летнего юношей по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 - п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление убийства двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, подростки осуществляли приготовление к убийству учащихся одного из образовательных учреждений города Саратова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственным органом перед судом возбуждено ходатайство об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Рассмотрев ходатайство и представленные следствием СК материалы суд согласился с доводами органа следствия, избрав в отношении обоих подозреваемых меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1443635>